



## **Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь поздравили воспитанников детского приюта «Росинка» с Новым годом**

Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в новогоднем утреннике и поздравили воспитанников детского приюта с 2014 годом.

На протяжении 6 лет с момента образования следственного управления сотрудниками осуществляется шефство над воспитанниками муниципального учреждения «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Под покровительством следственного управления находятся дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в возрасте от 3-х до 18 лет, которые ни в один праздник не оставались без подарков и внимания следственных сотрудников. Так и в преддверии Нового года и Рождества были приобретены и переданы в дар предметы и вещи необходимые для детей в их повседневной жизни. Кроме того, воспитанникам были вручены 30 приглашений на новогоднюю музыкальную сказку «Золушка», которая будет проходить во Дворце культуры и спорта.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694086>